

# ...hogy el ne tévedjünk a metropolisz útvesztőiben

Angliában is él a magyar református egyház

„Dicsérjétek az Urat! Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” (Zsoltárok 106,1)

Dicsérjük az Urat, mert jó, mert örökké tart szeretete, mert megtapasztaljuk nap mint nap az ő kegyelmét. Isten jósága, hogy még élünk, és hogy kegyelméből fenntart bennünket, az Angliai Magyar Református Egyházat.

Az egyház 1948-ban kezdte el szolgálatát az emigráns magyarok között, mert volt bennük lelki éhség az Ige iránt. Azóta évtizedek teltek el, és az Isten egyháza szilárdan áll. Sziklára épített ház ez, mely az Úr dicsőségét hirdeti. Magyarok ezrei kaptak itt lelki támaszt, gyakorlati segítséget az élet legkülönbözőbb területein. Az egyszerű segédmunkástól a bankigazgatóig mindenkinek segítünk és hirdetjük az Isten evangéliumát.

Egyházi életünket kirándulások, magyar ételek, kulturális események is színesebbé teszik. Megteszünk mindent, hogy a Nagy-Britanniában élő magyaroknak otthon teremtsünk, lelkileg támogassuk őket.

Egyházi központunk Londonban székel, s onnan próbáljuk az Igét hirdetni. A nagy világváros közepén van egy kis „magyar sziget” – ahogy ezt az idejárók sokszor mondják –, ahol honfitársakkal találkozhatnak, magyar szót hallhatnak, s ugyanakkor megnyugszik a lélek a világi élet zajától, a sok rohanástól, s Teremtőjére figyel.

London szép és hatalmas város, élettel teli, ami nagyon vonzó az ifjak számára, de ugyanakkor tele van nem sejtett veszélyekkel. Ezért világítunk a Biblia fényével, hogy ifjaink megtalálják a biztonságos utat, s el ne tévedjenek a metropolisz „útvesztőiben”. Az Ige azt mondja, hogy a hívő embernek világítani kell. Mi ezt tesszük. Amint a világítótornyos utat mutat a hajóknak, mi is így mutatunk utat az ide jövő embereknek az élet tengerén.

Az idén Isten kegyelméből felújítottuk egyházi központunkat így még barátságosabb, otthonosabb lett templomunk.

Tudomásunk szerint 13 000 magyar jött ki az idén munkát keresni Angliába. Többségük azt sem tudja, hogy egyáltalán létezőnk, holott sokan közülük bajba jutnak s viszatérnek szülőföldjükre. Ha a kedves Olvasónak van olyan ismerőse, aki Londonban él, kérjük tudassák velük létünket. Amikor segítségre szorulnak, legyen egy segítő kéz, amibe kapaszkodhatnak. S ha Isten is úgy akarja, együtt dicsérhetjük az Urat...

SALÁNKI ISTVÁN



Címünk: 17 St Dunstan's Road, London, W6 8RD. Telefon: 00442087488858.  
Istentisztelet: minden vasárnap du. 5 órától.